



గోపాల్ పూర్ లో బతుకమ్మలను ఎత్తుకున్న ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్, మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి



దామర సభకు భారీగా హాజరైన గ్రామస్థులు

బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం ప్రారంభం

ఎల్కత్తుర్తి, నవంబర్ 9: ఎల్కత్తుర్తి మండలకేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ కార్యాలయాన్ని గురువారం ఎమ్మెల్యే వొడితెల సతీశ్ కుమార్ ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ మారెపల్లి సుధీర్ కుమార్, ఎంపీపీ మేకల స్వప్న, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గొడిశాల సమ్యక్ గౌడ్, సొసైటీ చైర్మన్ శ్రీపతి రవీంద్రగౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ తంగెడ మహేందర్, సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ మునిగడప శేషగిరి, ఎంపీటీసీల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు కడారి రాజు, నాయకులు వెంకటేశ్వర్లు, అల్లకొండ రాజు, శ్రీకాంత్ యాదవ్, గొడిశాల వినయ్, కోరె రాజ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం

ఎల్కత్తుర్తి, నవంబర్ 9 : అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యమవుతాయని హుస్సాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే వొడితెల సతీశ్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం మండలంలోని దామర, చింతలపల్లి, ఇందిరానగర్, గోపాల్ పూర్, బాపుపేట, ఆరపల్లి, గుంటూరుపల్లి, తిమ్మాపూర్ గ్రామాల్లో మాజీ మంత్రి ఇనుగూల పెద్దిరెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ మారెపల్లి సుధీర్ కుమార్ తో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు బతుకమ్మలు, బోనాలు, కోలాట నృత్యాలతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఏర్పడక ముందు తెలంగాణ ఎలా ఉండో, ఇప్పుడు సీఎం కేసీఆర్ ఎలా అభివృద్ధి చేశారో ప్రజలు ఆలోచన చేయాలన్నారు. నాడు కరువు కాటకాలతో తల్లిడిగిన తెలంగాణ ఇప్పుడు పుష్పలంగా సాగుతున్నది, ఉచిత కరెంట్, రైతుబంధు పథకాలతో ధాన్యాల గా విరజిల్లుతున్నది. దేవదూల నీటితో ఈ ప్రాంతాన్ని సస్యశాస్త్రం చేశామన్నారు. గృహలక్ష్మి, దళితబంధు పథకాలను ప్రతిఘటించి అందిస్తానని, ఎవరూ అడ్డంపడవద్దని హామీ ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్రంలో హ్యాట్లక్ సాధించి మళ్ళీ సీఎం కేసీఆర్ అవుతారన్నారు. రుణమాఫీ, సంక్షేమ పథకాలు ఆపా

లని కాంగ్రెస్ నేత ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఈసీ ఫిర్యాదు చేయడంతోనే పథకాలు ఆగాయని, ఎన్నికల తర్వాత కొనసాగిస్తామని తెలిపారు.

నియోజకవర్గంలో పరాయి పాలన వద్దు : -మాజీ మంత్రి ఇనుగూల పెద్దిరెడ్డి

నియోజకవర్గంలో పరాయి వారు పోటీ చేస్తే ఓట్లు ఎలా వేస్తామని, ఏ పని కావాలన్నా కఠినంగా వెళ్లి సమస్యలు చెప్పుకోవాల్సి వస్తుందని మాజీ మంత్రి ఇనుగూల పెద్దిరెడ్డి అన్నారు. ఆయా గ్రామాల్లో పెద్దిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆత్మగౌరవంతో ఇంటి వారినే గెలిపించుకోవాలని ప్రజలను కోరారు. ఎంపీగా ఏమీ చేయలేని వ్యక్తి ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యేగా చేస్తానంటే ప్రజలు నమ్మడానికి సిద్ధంగా లేరన్నారు. మళ్ళీ ఎమ్మెల్యేగా సతీశ్ కుమార్ ను గెలిపించేందుకు ప్రజలు కంకణం కట్టుకున్నారని, లక్ష మెజార్టీతో గెలుస్తారని అందులో అనుమానం లేదన్నారు. అనంతరం జడ్పీ చైర్మన్ మారెపల్లి సుధీర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. దేశంలో కాంగ్రెస్ 9, బీజేపీ 14 రాష్ట్రాల్లో అధికారంలో ఉన్నాయని, తెలంగాణ కంటే ఆ రాష్ట్రాల్లో అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో ముందున్నాయని నిరూపిస్తే జడ్పీ చైర్మన్ పదవికి రాజీనామా చేస్తానని,

- నాడు కరువు.. నేడు ధాన్యాల గారం
- ఆలోచించి ఓటు వేయండి
- ఈసీకి కాంగ్రెస్ నేత ఉత్తమ్ ఫిర్యాదుతోనే ఆగిన పథకాలు
- మళ్ళీ గెలిపిస్తే ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా హుస్సాబాద్
- హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వొడితెల సతీశ్ కుమార్

దీనిపై చర్చకు రావాలని సవాల్ చేశారు. బాగు పడుతున్న తెలంగాణను నాశనం చేయడానికే ఆ పార్టీలు చూస్తాయే తప్ప మనస్థైర్యంతో కాదన్నారు. కాంగ్రెస్ గ్యారంటీలను ప్రజలు నమ్మడం లేదని, మతతత్వ పార్టీ బీజేపీతో అభివృద్ధి సాధ్యం కాదన్నారు. కఠినంగానే చెల్లని రూపాయి హుస్సాబాద్ లో ఎలా చెల్లుతుందని ప్రశ్నించారు. నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందాలంటే సతీశ్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, జడ్పీటీసీలు, ఎంపీపీలు, సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.



ముస్తఫాపూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ప్రచారం

భీమదేవరపల్లి, నవంబర్ 9: అన్ని గ్రామాల్లో గురువారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ సర్కారు బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను బీఆర్ఎస్ నాయకులు గడపగడపకూ వెళ్లి ప్రజలకు వివరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలంటే మూడోసారి సీఎంగా కేసీఆర్ ఉండాలన్నారు. హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి ఎమ్మెల్యే వొడితెల సతీశ్ కుమార్ ఎనలేని కృషి చేశారన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి సతీశ్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని వారు కోరారు.

రజక సంఘం మండల నూతన కార్యవర్గం

భీమదేవరపల్లి, నవంబర్ 9: ముల్కనూరులో గురువారం జరిగిన సమావేశంలో రజక సంఘం మండల కమిటీ అధ్యక్షుడిగా చేరాల తీరుపతి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. అలాగే, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఏడుసూరి శ్రీధర్, ఉపాధ్యక్షులుగా నాగవెళ్లి రాజయ్య, దేవరాజు శంకర్, గూడెల్లి యాదగిరి, గుడికందుల సాంబయ్య, సహాయ కార్యదర్శులుగా నాగవెళ్లి మొగలయ్య, పున్నం రాజు, కోశాధికారిగా గుడికందుల తిరుపతి, సలహాదారులుగా రాచర్ల సారయ్య, నాగవెళ్లి మల్లయ్య, కమిటీ సభ్యులుగా గుడికందుల రంజిత, కుమారస్వామి, నాగవెళ్లి రుద్రయ్య, గుడికందుల సంపత్, మేడికెట్టి సరేక, దేవరాజు లింగయ్య, కాశరాజు పోచయ్య, రాదండి సంపత్, ముప్పవెంకటయ్య ఎన్నికయ్యారు.



బీజేపీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిన యువకులతో ఎమ్మెల్యే సతీశ్, ఇన్ చార్జి పెద్దిరెడ్డి

'పరిపాలన దక్షతలో కేసీఆర్ కు సరిలేరు'

అక్కన్నపేట, నవంబర్ 9 : పరిపాలన దక్షతలో సీఎం కేసీఆర్ కు ఎవరూ సరిలేరని హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యే వొడితెల సతీశ్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం అక్కన్నపేట బీజేపీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చెరుకు సంపత్, మరో 25 మంది యువకులు బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పెసర సాంబరాజు ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కందువాల కిప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కార్యకర్తలు, నాయకులు కలిసి, మెలిసి పనిచేసి బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల విజయంలో భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో దేశం అగమ్యం అయ్యింది. 60 ఏండ్లలో చేయని అభివృద్ధి, సంక్షేమ సాధన కేసీఆర్ తొమ్మిదేండ్లలో చేసి చూపారని కొనియాడారు. ప్రతిపక్షాలకు ఓటు ద్వారా ప్రజలు గుణపాఠం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతకుముందు మండలంలోని కల్కూరులో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత, మాజీ ఎంపీ కె.పెన్లె లక్ష్మీకాంతరావు సమక్షంలో కాంగ్రెస్ నుంచి సుమారు 20 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో హుస్సాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఇన్ చార్జి ఇనుగూల పెద్దిరెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ మారెపల్లి శ్రీపతి, తక్కువపల్లి రాజ్ గోపాల్ రావు, జిల్లెల గాల్ రెడ్డి, అక్కన్నపేట టౌన్ అధ్యక్షుడు నక్క రాజు, సోపల్ మీడియా కన్వీనర్ మిట్టపల్లి రాజు, కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



అక్కన్నపేట : రామవరంలో కారు గుర్తుకు ఓటియాలని అభ్యర్థిస్తున్న ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ



కోహడలో ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న శంకర్

ఉప్పెనలా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

అక్కన్నపేట, నవంబర్ 9 : మండలంలోని కల్కూరు, రామవరం, గండిపల్లి, గోరవెల్లి, ధర్మారం, పోతారం (జే), కుందనవానిపల్లి తదితర గ్రామాల్లో గురువారం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వొడితెల సతీశ్ కుమార్ కు మద్దతుగా ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మారెపల్లి లక్ష్మీబీలూనాయక్, జడ్పీటీసీ భూక్యా మంగ, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పెసర సాంబరాజు ఆయా గ్రామాల్లో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ ముఖ్యనాయకులతో కలిసి ఇంటింటా వెళ్లి బీఆర్ఎస్ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి,

సంక్షేమ పథకాల గురించి వివరించారు. ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటి, భారీ మెజార్టీతో సతీశ్ కుమార్ ను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు వెల్లి శోభా రాణి, పెండేల రమ, ఏలేటి నిర్మల, ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ ముఖ్యనాయకులు పాల్గొన్నారు.

కోహడలో..

కోహడ, నవంబర్ 9 : మండల కేంద్రంలో పాటు గ్రామాల్లో గురువారం ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. మం

డల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ యువత నాయకుడు జాలిగాం శంకర్ ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. చెంబెల్ చెరువుపల్లిలో తూటిబాపురెడ్డి, నాయకులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. పలు గ్రామాల్లో సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, వార్డుసభ్యులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు.

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రసముయికి మద్దతుగా..

పెజ్జంకి, నవంబర్ 9: మండల కేంద్రంలో పాటు పలు గ్రామాల్లో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు ఇంటింటా వెళ్లి ఎమ్మెల్యే రసముయి బాలకృష్ణన్ ను గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



విలేకరులతో మాట్లాడుతున్న జిల్లా కోఆర్డినేటర్ గుగులోత్ తిరుపతినాయక్

గిరిజన ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి తరలిరండి

-జిల్లా కోఆర్డినేటర్ గుగులోత్ తిరుపతినాయక్

హుస్సాబాద్, నవంబర్ 9 : బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 11న జరగనున్న గిరిజన ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి నియోజకవర్గం నుంచి అధిక సంఖ్యలో గిరిజన నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు తరలిరావాలని సమ్మేళనం జిల్లా కోఆర్డినేటర్ గుగులోత్ తిరుపతినాయక్ కోరారు. గురువారం హుస్సాబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు. ఆత్మీయ సమ్మేళనం శామీర్ పేటలోని ఎన్ఎన్ఆర్ పుష్పా కన్వెన్షన్ హాల్ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ముఖ్యఅతిథిగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. సమావేశంలో పలు గిరిజన సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.